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２．互いに連携協力して教育に取り組んでいる
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４．全体として生徒の面倒見が良い
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３．新切で、指導に情熱が感じられる
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６．積極的に授業に臨んでいる
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５．充実した学校生活を送っている
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８．全体として宿題の量は適量である
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１０．部活動の練習内容や練習量は適切である

19%

0%

0%

16%

0%

0%

19%

0%

0%

43%

0%

0%

2%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

９．読書を心がけている
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１４．困ったことや悩みを相談できる家族がいる
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１３．交通ルールやマナーを守っている
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１２．SNSについては適切に利用している
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１８．生徒主体の活動等は充実している
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１７．人権教育や道徳教育が充実している
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２１．キャリア教育は充実している

37%

45%

9%

38%

35%

49%

15%

2%

24%

5%

0%

13%

4%

18%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

１９．学校は清掃がよく行き届いている
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２３．対外模擬試験の実施回数は適切である
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２４．学校行事等は充実している
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２２．進路・進学情報の提供は適切である
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２５．施設設備（学園大学も含む）は充実している

41%

0%

30%

32%

0%

50%

9%

0%

12%

4%

0%

2%

13%

0%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

２６．ICT環境は充実している
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１６．困ったことや悩みを相談できる友人や先輩がい

る
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１５．困ったことや悩みを相談できる先生がいる
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２０．生徒は気持ちの良い挨拶ができている
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２７．Classiや緊急連絡メールなどは、役に立っている
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２８．休校中に配信した授業動画は役に立っている
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